Metoda obliczania stopnia segregacji

Miesieczna ilos¢ odebranych urzadzen do gromadzenia odpadéw
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1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 15 3600
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12 1440
Worek na szkto 120 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 6 720
Worek na plastik 120 1 1 1 1 1 2 2 2 2 1 1 1 16 1920
Worek na metal 120 - - - - - - - - - 1 - - 1 120
- - - - 1 1 1 1 1 - - - 5 600
- - 1 - - - - - - - - - 1 120
PSS e EHRGY ED G R b Vs | 1 | 240 | 360 | 360 | 360 | 360 | 600 | 480 | 600 | 480 | 480 | 240 | 360 | --- 4920
selektywnych
Catkowita objgtosc odebranych Ve | 1 | 480 | 600 | 600 | 600 | 600 | 840 | 960 | 1080 | 960 | 720 | 480 | 600 | — | 8520
odpadéw komunalnych

Stopien segregacji obliczany jest jako iloczyn ilorazu objetosci odebranych odpadow selektywnych i catkowitej
objetosci zabranych odpadow komunalnych i mnoznika procentowego.

S, = ://z F& -100[%)] = %8[[:} .100[%)]=57,75(%| ~ 58[%]



